

ஈழநாடு

THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

மலர் 83 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2023 கத 07 இதழ் 342
 யாழ்ப்பாணம் செவ்வாய்க்கிழமை 21-01-1992

தயாராக வேண்டும்

(சொழம்பு) தமீழ்மகிஷி ஒரு தேசிய இனமாத அக்கிரகிப்பபட வேண்டுமென்றும், அவர் எனது தரயமும் தகனூட்சி உரிமையும் ஏற்றுகொண்ப படவேண்டுமென்றும் விழா (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

சின இராணுவ குழு இலங்கை வருகை

(சொழம்பு) சின இராணுவ பொறிபவ லாசர் குழு ஒன்ற இலங்கை வந்தது. சனூட்சிமிகுந்த டெந்த வகுடம் செப்டெம்பர் மாதம் இலங்கை 15 கோடி ரூபர (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

மண்டைதீவு கடலில் இரு மீனவர் கைது

(யாழ்ப்பாணம்) மண்டைதீவு கடல் பகுதிக்கு அப்பாதி மீன்பிடித்தல் கைது செய்த நாவாந்தறை வைச் சேர்ந்த மீனவர்களை (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

★ வடக்கு - கிழக்கில்

சுழுக நிலை ஏற்பட்ட பின்னரே

இலங்கைக்கு உதவி வழங்கலாம்

உதவி வழங்கும் நாடுகள் தெரிவிப்பு

(கொழும்பு) வடக்கு-கிழக்குப் பகுதிகளில் நிலைமை சீரடைந்த பின்னரே இலங்கைக்கு உதவிக்கான உதவிகளை வழங்க முடியும் என உதவி வழங்கும் நாடுகள் தெரிவித்துள்ளன. இலங்கை இந்த வருடம் 86 கோடி அமெரிக்க டாலர்கள் உதவி வழங்கும் நாடுகளில் கோரியுள்ளது.

இலங்கை அரசு எம்மிடம் பிழிக்குப் பகுதிகளின்மேல் டெரர்மீனா சரிக்கே ரேமும் நிதி உதவிகளை வழங்க வேண்டுகிறது. வெளிநாடுகளில் ததனால் இலங்கை அரசு வேறு குணத்தில் எம்மிக்கு எந்தவித ஆட்சேபமும் இடையாதது. ஆனால் வடக்கு-கிழக்குப் பகுதிகளில் நிலைமை சீரடைந்தால் தான் இந்த நிவாரணத்தை வழங்க முடியும் என உதவி வழங்கும் நாடுகள் தெரிவித்துள்ளன.

கண்ணிவெடியால் பல பொலிஸார் காயம்

(மட்டக்களப்பு) 1988ம் ஆண்டு வடக்கு, கிராக்குளத்தில் 'நேற்ற இடம்' என்ற கண்ணிவெடித் தாக்குதலில் பொலிஸர்கள் மொன்று மயிரிழந்தனர். மட்டக்களப்பு நீதிபதிக்கு பாதுகாப்புக்கான சென்றுகொண்டிருந்த பொலிஸ் வாகனம் ஒன்றில் மீது இலக்கு வைத்த இலங்கை கண்ணிவெடித் தாக்குதல் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

43 சிங்கள பொலிஸார் விவகாரம்: செஞ்சிலுவை கோரிக்கை அமைச்சு நிராகரிப்பு

(கொழும்பு) பொலிஸாரின் பெற்றிருரை விடுதலைப் புலிகளின் பாதுகாப்பு வர அனுமதிக்குமாறு கோரியுள்ள 43 சிங்கள (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

614 அகதிகள்

இலங்கை வருவர்

(கொழும்பு) 614 அகதிகள் இலங்கை வருவர். முந்தைய தகவல்களை 197 குடிபுகள்களைச் சேர்ந்த 6.4 ஆயிரத்தை தமிழ் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

அதிகாரிகள் ஏமாற்றம்

(கொழும்பு) தமிழகத்திலிருந்து நேற்ற திரும்பிச் சென்ற அதிகாரிகள் ஏமாற்றம் அடைந்தனர். முந்தைய தகவல்களை (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

அகதி முகாம்களிலிருந்து தமிழர்கள் மர்மக்கூடத்தல்

(திருவனந்தபுரம்) அகதி முகாம்களிலிருந்து தமிழர்கள் மர்மக்கூடத்தல். திருவனந்தபுரம் அகதி முகாம்களில் கிடைத்த தமிழர் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

இந்தியக் குழு 'விஜயம்'

(கொழும்பு) இந்தியக் குழு 'விஜயம்' இலங்கை வருவது. இந்திய மனித மந்திரம் தமிழக அரசின் உதவியுடன் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

குமாரி கப்பல் வந்தது

(யாழ்ப்பாணம்) குமாரி கப்பல் நேற்ற பகுதி தித்தறை துறைமுகத்தை வந்தது. இக்கப்பலில் அரசி உட்பட வேறு உணவுப் பொருட்களும், வெளிநாட்டு தபால் பொருட்களும் உள்ளன. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

வடக்கு அதிகாரிகள் செயல்பட்டால் யாழ். மாவட்டத்திற்கு விரைவில் மின்சாரம்!

(கொழும்பு) யாழ்ப்பாணம் மாவட்டத்திற்கு விரைவில் மின்சாரம் வழங்கப்படும். வடக்கு அதிகாரிகள் செயல்பட்டால் யாழ்ப்பாணம் மாவட்டத்திற்கு விரைவில் மின்சாரம் வழங்கப்படும். புதிய மின்மாதிரியை வழங்குவதற்கு நாம், எந்த நேரமும் தயாராக இருக்கிறோம். ஆனால் அவற்றை இலங்கை அரசு தாமதப்படுத்துகிறது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

ராவ் - ஜா நேற்று அவசர சந்திப்பு

(புதுச்சேரி) இலங்கை இந்திய உறவுகளை மேலும் வலுப்படுத்தும் நோக்கில் ராவ் - ஜா நேற்று அவசர சந்திப்பு. இலங்கை இந்திய உறவுகளை மேலும் வலுப்படுத்தும் நோக்கில் ராவ் - ஜா நேற்று அவசர சந்திப்பு. இலங்கை இந்திய உறவுகளை மேலும் வலுப்படுத்தும் நோக்கில் ராவ் - ஜா நேற்று அவசர சந்திப்பு. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

செலவுகள் அதிகரிக்கும்

(கொழும்பு) செலவுகள் அதிகரிக்கும். இலங்கை அரசின் செலவுகள் அதிகரிக்கும். இலங்கை அரசின் செலவுகள் அதிகரிக்கும். இலங்கை அரசின் செலவுகள் அதிகரிக்கும். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

உடனடியான மனித உரிமைகள் குழு இவ்வாரம் யாழ். வருகிறது

(கொழும்பு) உடனடியான மனித உரிமைகள் குழு இவ்வாரம் யாழ்ப்பாணம் வருகிறது. உடனடியான மனித உரிமைகள் குழு இவ்வாரம் யாழ்ப்பாணம் வருகிறது. உடனடியான மனித உரிமைகள் குழு இவ்வாரம் யாழ்ப்பாணம் வருகிறது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

